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Ｑ19 あなたは、近くに住んでいる人とどのようなつき合いをしていますか。（単一回答） 

 

 隣人との付き合いは、「会えばあいさつをする」が 50.7％と最も多く、次いで、「顔もよく知らな

い」が 16.8％、「たまに話をする」が 15.0％と続く。 

 国籍別に隣人との付き合いをみると、ネパール以外の全ての国籍で「会えばあいさつをする」が多

くなっている。 

 隣人との付き合い別に国籍をみると、「顔もよく知らない」では「中国」が最も多く、それ以外では

「韓国・朝鮮」が最も多くなっている。 

 在留資格別に隣人との付き合いをみると、「留学」で「顔も良く知らない」が多く、それ以外では

「会えばあいさつをする」が最も多い。 

 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

【国籍別】隣近所とのかかわり方 

※回答者を国籍別でみた時の、隣近所とのかかわり方の割合 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

顔もよく

しらない

16.8%

会えばあいさつ

をする

50.7%

たまに話をする

15.0%

一緒にでかけたり、

気の合った人と

親しくしている

5.6%

困ったとき、相談したり

助け合ったりする

7.6%
無回答

4.3%

(n=606)

4.9

49.5

20.7

8.7

9.8

6.5

0 20 40 60

顔もよくしらない

会えばあいさつをする

たまに話をする

一緒にでかけたり、気の合った人と
親しくしている

困ったとき、相談したり
助け合ったりする

無回答

28.2

53.8

9.0

3.2

3.8

1.9

0 20 40 60

18.2

54.5

13.1

1.0

11.1

2.0

0 20 40 60

7.9

55.3

21.1

6.6

5.3

3.9

0 20 40 60
(%)

33.3

54.2

8.3

4.2

0.0

0.0

0 20 40 60

顔もよくしらない

会えばあいさつをする

たまに話をする

一緒にでかけたり、気の合った人と
親しくしている

困ったとき、相談したり
助け合ったりする

無回答

33.3

11.1

0.0

11.1

33.3

11.1

0 20 40 60

11.1

44.4

22.2

22.2

0.0

0.0

0 20 40 60

26.1

37.0

13.0

6.5

8.7

8.7

0 20 40 60
(%)

韓国・朝鮮

(n=184)

中国

(n=156)

ベトナム

(n=99)

フィリピン

(n=76)

台湾

(n=24)

ネパール

(n=9)

インドネシア

(n=9)

その他

(n=46)
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【隣近所とのかかわり方別】国籍 

※回答者を隣近所とのかかわり方別でみた時の国籍の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【在留資格別】隣近所とのかかわり方 

※回答者を在留資格別でみた時の隣近所とのかかわり方の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.8

43.1

17.6

5.9

7.8

2.9

1.0

11.8

1.0

0 10 20 30 40 50

韓国・朝鮮

中国

ベトナム

フィリピン

台湾

ネパール

インドネシア

その他

無回答

29.6

27.4

17.6

13.7

4.2

0.3

1.3

5.5

0.3

0 10 20 30 40 50

41.8

15.4

14.3

17.6

2.2

0.0

2.2

6.6

0.0

0 10 20 30 40 50

47.1

14.7

2.9

14.7

2.9

2.9

5.9

8.8

0.0

0 10 20 30 40 50

39.1

13.0

23.9

8.7

0.0

6.5

0.0

8.7

0.0

0 10 20 30 40 50
(%)

顔もよくしらない

(n=102)

会えばあいさつ

をする

(n=307)

たまに話をする

(n=91)

一緒にでかけたり、

気の合った人と

親しくしている

(n=34)

困ったとき、

相談したり助け

合ったりする

(n=46)

4.9

52.4

20.3

7.7

9.8

4.9

0 20 40 60 80

顔もよくしらない

会えばあいさつをする

たまに話をする

一緒にでかけたり、気の合った人と
親しくしている

困ったとき、相談したり
助け合ったりする

無回答

7.7

55.8

18.8

6.6

6.1

5.0

0 20 40 60 80

22.4

53.1

10.2

2.7

8.8

2.7

0 20 40 60 80

46.3

27.5

8.8

6.3

6.3

5.0

0 20 40 60 80
(%)

21.7

60.9

8.7

4.3

4.3

0.0

0 20 40 60 80

顔もよくしらない

会えばあいさつをする

たまに話をする

一緒にでかけたり、気の合った人と
親しくしている

困ったとき、相談したり
助け合ったりする

無回答

30.0

50.0

10.0

0.0

10.0

0.0

0 20 40 60 80

17.6

58.8

11.8

5.9

5.9

0.0

0 20 40 60 80
(%)

特別永住者

(n=143)

居住資格

(n=181)

就労資格

(n=147)

留学

(n=80)

家族滞在

(n=23)

特定活動

(n=10)

その他

(n=17)
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【隣近所とのかかわり方別】在留資格 

※回答者を隣近所とのかかわり方別でみた時の在留資格の割合 

 

 

 

 

   6.9

13.7

32.4

36.3

4.9

2.9

2.9

0.0

0 10 20 30 40

特別永住者

居住資格

就労資格

留学

家族滞在

特定活動

その他

無回答

24.4

32.9

25.4

7.2

4.6

1.6

3.3

0.7

0 10 20 30 40

31.9

37.4

16.5

7.7

2.2

1.1

2.2

1.1

0 10 20 30 40

32.4

35.3

11.8

14.7

2.9

0.0

2.9

0.0

0 10 20 30 40

30.4

23.9

28.3

10.9

2.2

2.2

2.2

0.0

0 10 20 30 40
(%)

顔もよくしらない

(n=102)

会えばあいさつ

をする

(n=307)

たまに話をする

(n=91)

一緒にでかけたり、

気の合った人と

親しくしている

(n=34)

困ったとき、相談

したり助け

合ったりする

(n=46)
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Ｑ20 あなたは次のような場所に行ったり、活動していますか。（複数回答） 

 

 つながりがあるコミュニティは、「上記の場所に行ったり、活動はしていない」が 41.9％と最も多

く、次いで、「同じ国籍の人が多くあつまるレストランなどの飲食店」が 25.7％、「同じ国籍の人の団

体やコミュニティの活動」が 20.1％、「インターネットや SNS 上の同国人コミュニティ」が 14.4％と

続く。 

 前回調査と比較して、大きな差はみられない。 

 国籍別では、「中国」、「ベトナム」で「同じ国籍の人が多くあつまるレストランなどの飲食店」が比

較的多い。 

 日本在住年数別では、「１～５年」、「６～10 年」で「同じ国籍の人が多くあつまるレストランなどの

飲食店」が比較的多い。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 

 

  

(MA%)
 
 
全
 
 
体

同
じ
国
籍
の
人
の

団
体
や

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の

活
動

同
じ
国
籍
の
人
が

多
く
あ

つ
ま
る
レ
ス
ト
ラ

ン
な
ど

の
飲
食
店

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な

ど
が
実

施
し
て
い
る
日
本

語
教
室

や
交
流
会

教
会
な
ど
で
行
わ

れ
る
ミ

サ
や
礼
拝

子
育
て
や
趣
味
な

ど
の

サ
ー

ク
ル
活
動

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

や

S
N
S
 
上
の
同

国
人
コ

ミ
ュ

ニ
テ
ィ

上
記
の
場
所
に
行
っ

た

り
、

活
動
は
し
て

い
な
い

 
 
無
回
答

今回（R4） 606 20.1 25.7 7.6 9.1 5.0 14.4 41.9 9.6
前回（R1） 626 20.4 21.6 7.5 12.0 6.2 14.1 40.6 11.3

25.7

20.1

14.4

9.1

7.6

5.0

41.9

9.6

0 10 20 30 40 50

同じ国籍の人が多くあつまるレストランなどの飲食店

同じ国籍の人の団体やコミュニティの活動

インターネットやSNS上の同国人コミュニティ

教会などで行われるミサや礼拝

ボランティアなどが実施している日本語教室や交流会

子育てや趣味などのサークル活動

上記の場所に行ったり、活動はしていない

無回答

(MA%)
(n=606)
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【国籍別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本在住年数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.5

7.6

2.2

5.4

2.7

1.1

59.2

16.8

0 20 40 60 80

同じ国籍の人の団体や
コミュニティの活動

同じ国籍の人が多くあつまる
レストランなどの飲食店

ボランティアなどが実施している

日本語教室や交流会

教会などで行われるミサや礼拝

子育てや趣味などのサークル活動

インターネットやSNS上の
同国人コミュニティ

上記の場所に行ったり、
活動はしていない

無回答

19.2

39.1

8.3

2.6

10.9

18.6

37.2

6.4

0 20 40 60 80

30.3

46.5

11.1

8.1

2.0

26.3

31.3

4.0

0 20 40 60 80

19.7

19.7

9.2

31.6

0.0

6.6

40.8

7.9

0 20 40 60 80
(MA%)

20.8

29.2

16.7

4.2

4.2

33.3

20.8

8.3

0 20 40 60 80

同じ国籍の人の団体や
コミュニティの活動

同じ国籍の人が多くあつまる

レストランなどの飲食店

ボランティアなどが実施している
日本語教室や交流会

教会などで行われるミサや礼拝

子育てや趣味などのサークル活動

インターネットやSNS上の
同国人コミュニティ

上記の場所に行ったり、
活動はしていない

無回答

44.4

22.2

11.1

11.1

0.0

22.2

33.3

11.1

0 20 40 60 80

33.3

33.3

11.1

22.2

0.0

33.3

11.1

0.0

0 20 40 60 80

26.1

17.4

10.9

8.7

10.9

26.1

32.6

6.5

0 20 40 60 80
(MA%)

韓国・朝鮮

(n=184)

中国

(n=156)

ベトナム

(n=99)

フィリピン

(n=76)

台湾

(n=24)

ネパール

(n=9)

インドネシア

(n=9)

その他

(n=46)

11.7

5.8

2.6

3.2

2.6

0.0

59.7

20.1

0 20 40 60 80

同じ国籍の人の団体やコミュニティの活動

同じ国籍の人が多くあつまるレストラン
などの飲食店

ボランティアなどが実施している
日本語教室や交流会

教会などで行われるミサや礼拝

子育てや趣味などのサークル活動

インターネットやSNS上の同国人
コミュニティ

上記の場所に行ったり、活動はしていない

無回答

15.3

22.0

15.3

10.2

1.7

15.3

40.7

6.8

0 20 40 60 80

28.5

41.6

12.4

7.3

2.2

24.8

31.4

2.9

0 20 40 60 80

23.3

40.7

10.5

10.5

8.1

25.6

33.7

4.7

0 20 40 60 80

30.4

26.1

4.3

13.0

15.2

13.0

37.0

2.2

0 20 40 60 80

19.1

24.5

4.5

17.3

6.4

13.6

37.3

10.9

0 20 40 60 80
(MA%)

日本で生まれた

(n=154)

1年より短い

(n=59)

1～5年

(n=137)

6～10年

(n=86)

11～15年

(n=46)

16年以上

(n=110)
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Ｑ21 あなたは次のような地域の団体の活動や、イベントに参加していますか。（複数回答） 

 

 地域団体・イベントへの参加は、「地域の活動に参加していない」が 60.2％と最も多く、次いで、

「町会（町内会）活動」が 14.0％、「地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、盆踊りなど）」が

12.0％、「趣味やスポーツ活動」が 10.2％と続く。 

 前回調査と比較して、「地域の活動に参加していない」が 12.3 ポイント高い。 

 隣近所とのかかわり方別及び子育て中かどうかとのクロス集計結果は以下の通り。 

 国籍別では、「韓国・朝鮮」で「町会（町内会）活動」が比較的多い。 

 日本在住年数別では、「外国で生まれた」属性それぞれで、「地域の活動に参加しない」の割合が６

割以上を占めている。 

 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 

 

 

 

 

  

(MA%)
 
 
全
 
 
体

町
会
活
動

商
店
会
・
商
工
会

活
動

P
T
A
活
動

趣
味
や
ス
ポ
ー

ツ

活
動

母
国
の
文
化
を
伝

え
た

り
、

広
め
る
活
動

清
掃
活
動
、

パ
ト

ロ
ー

ル
、

福
祉
な
ど
の

ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
活
動

役
所
の
イ
ベ
ン
ト
（

区
民

ま
つ
り
な
ど
）

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
（

餅
つ

き
大
会
、

夏
祭
り
、

盆
踊

り
な
ど
）

そ
の
他
の
地
域
の

活
動

地
域
の
活
動
に
参

加
し
て

い
な
い

 
 
無
回
答

今回（R4） 606 14.0 2.0 7.6 10.2 4.3 4.8 5.1 12.0 2.0 60.2 6.6
前回（R1） 626 12.8 1.4 7.3 12.8 5.8 5.8 8.8 16.8 2.4 47.9 11.0

14.0

12.0

10.2

7.6

5.1

4.8

4.3

2.0

2.0

60.2

6.6

0 20 40 60 80

町会活動

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、盆踊りなど）

趣味やスポーツ活動

PTA（同じ学校に通う子どもの親たちの会）活動

役所のイベント（区民まつりなど）

清掃活動、パトロール、福祉などのボランティア活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

商店会・商工会活動

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

(MA%)
(n=606)
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【隣近所とのかかわり方別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【18 歳以下のお子さんの有無別】 

 

 

 

  

2.0

2.0

2.0

10.8

3.9

2.9

1.0

8.8

0.0

76.5

2.0

0 20 40 60 80

町会活動

商店会・商工会活動

ＰＴＡ活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などの
ボランティア

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、
盆踊りなど）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

13.0

1.3

7.2

9.4

3.3

2.6

4.6

11.1

1.0

65.5

4.6

0 20 40 60 80

18.7

1.1

9.9

7.7

4.4

6.6

8.8

14.3

4.4

49.5

7.7

0 20 40 60 80

41.2

5.9

23.5

20.6

5.9

5.9

14.7

23.5

5.9

35.3

2.9

0 20 40 60 80

顔もよくしらない

(n=102)

会えばあいさつを

する

(n=307)

たまに話をする

(n=91)

一緒にでかけたり、

気の合った人と親し

くしている

(n=34)

23.9

6.5

10.9

17.4

13.0

19.6

4.3

15.2

6.5

45.7

2.2

0 20 40 60 80

町会（町内会）活動

商店会・商工会活動

（同じ学校に通う子どもの親たちの
会）活動

趣味やスポーツ活動

母国（生まれた国）の文化を伝えたり、
広める活動

清掃活動、パトロール、福祉（生活を助
けること）などのボランテ

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、
盆踊りなど）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

(MA%)

困ったとき、相談し

たり助け合ったり

する

(n=46)

14.9

3.0

23.9

12.7

6.0

6.0

8.2

20.9

4.5

47.0

5.2

0 20 40 60 80

町会活動

商店会・商工会活動

ＰＴＡ活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などの
ボランティア

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、
盆踊りなど）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

13.5

1.9

3.3

9.2

4.0

4.7

4.3

10.0

1.4

66.8

4.7

0 20 40 60 80
(MA%)

いる

(n=134)

いない

(n=422)
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【国籍別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本在住年数別】  

 

 

 

 

 

 

 

  

28.3

0.5

4.9

8.7

1.6

4.3

7.1

13.0

0.5

49.5

12.0

0 20 40 60 80

町会活動

商店会・商工会活動

PTA活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などの
ボランティア活動

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、盆踊り
など）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

9.6

1.3

11.5

16.7

5.1

4.5

3.8

15.4

0.6

55.8

3.8

0 20 40 60 80

4.0

5.1

0.0

3.0

7.1

5.1

6.1

9.1

2.0

77.8

3.0

0 20 40 60 80

5.3

0.0

17.1

3.9

0.0

2.6

1.3

5.3

6.6

68.4

5.3

0 20 40 60 80
(MA%)

16.7

4.2

8.3

12.5

12.5

4.2

4.2

20.8

0.0

58.3

0.0

0 20 40 60 80

町会活動

商店会・商工会活動

PTA活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などのボラ
ンティア活動

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、

盆踊りなど）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

11.1

11.1

11.1

33.3

22.2

11.1

0.0

0.0

11.1

44.4

11.1

0 20 40 60 80

0.0

0.0

0.0

11.1

11.1

0.0

0.0

11.1

0.0

66.7

11.1

0 20 40 60 80

10.9

4.3

6.5

15.2

4.3

10.9

8.7

13.0

4.3

69.6

4.3

0 20 40 60 80
(MA%)

韓国・朝鮮

(n=184)

中国

(n=156)

ベトナム

(n=99)

フィリピン

(n=76)

台湾

(n=24)

ネパール

(n=9)
インドネシア

(n=9)

その他

(n=46)

31.2

0.0

5.2

7.1

1.9

4.5

7.8

14.9

0.6

46.1

14.3

0 20 40 60 80 100

町会活動

商店会・商工会活動

PTA活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などの

ボランティア活動

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、

盆踊りなど）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

3.4

1.7

1.7

11.9

5.1

6.8

1.7

8.5

0.0

69.5

5.1

0 20 40 60 80 100

1.5

1.5

1.5

7.3

5.1

4.4

2.9

8.0

2.2

78.1

2.9

0 20 40 60 80 100

10.5

4.7

5.8

15.1

4.7

3.5

5.8

16.3

2.3

60.5

3.5

0 20 40 60 80 100

4.3

2.2

19.6

13.0

2.2

4.3

8.7

10.9

4.3

65.2

0.0

0 20 40 60 80 100

18.2

2.7

19.1

11.8

7.3

6.4

3.6

12.7

3.6

50.9

6.4

0 20 40 60 80 100
(MA%)

日本で生まれた

(n=154)

1年より短い

(n=59)

1～5年

(n=137)

6～10年

(n=86)

11～15年

(n=46)

16年以上

(n=110)
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【在留資格別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.5

0.0

4.9

9.1

1.4

4.9

8.4

16.1

0.7

47.6

11.9

0 20 40 60 80 100

町会活動

商店会・商工会活動

PTA活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などの
ボランティア活動

役所のイベント（区民まつりなど）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、盆踊り
など）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

15.5

2.8

15.5

10.5

4.4

5.0

5.0

12.2

3.9

53.6

6.1

0 20 40 60 80 100

4.1

3.4

4.8

10.9

8.2

5.4

4.8

10.9

2.0

68.0

3.4

0 20 40 60 80 100

2.5

0.0

1.3

11.3

2.5

5.0

2.5

10.0

0.0

72.5

5.0

0 20 40 60 80 100
(MA%)

13.0

4.3

13.0

8.7

4.3

4.3

0.0

4.3

0.0

78.3

4.3

0 20 40 60 80 100

町会活動

商店会・商工会活動

PTA活動

趣味やスポーツ活動

母国の文化を伝えたり、広める活動

清掃活動、パトロール、福祉などのボランテ

役所のイベント（区民まつり）

地域のイベント（餅つき大会、夏祭り、盆踊り
など）

その他の地域の活動

地域の活動に参加していない

無回答

0.0

10.0

0.0

10.0

10.0

0.0

0.0

10.0

0.0

80.0

0.0

0 20 40 60 80 100

0.0

0.0

0.0

5.9

0.0

0.0

5.9

11.8

5.9

82.4

0.0

0 20 40 60 80 100
(MA%)

特別永住者

(n=143)

居住資格

(n=181)

就労資格

(n=147)

留学

(n=80)

家族滞在

(n=23)

特定活動

(n=10)

その他

(n=17)
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Ｑ21 で「10 地域の活動に参加していない」と答えた方にお聞きします。 

Ｑ21―１あなたが地域の活動に参加していない理由は何ですか。（複数回答） 

 

 地域の活動に参加しない理由は、「活動していることを知らない」が 40.8％と最も多く、次いで、

「参加する時間がない」が 39.5％、「誘われない」が 27.7％、「参加したいが、活動に参加する方法を

知らない」が 20.8％、「言葉が通じない」、「活動内容に興味がない」がそれぞれ 16.4％となってい

る。 

  前回調査と比較して、「活動していることを知らない」が 6.1 ポイント高く、「活動内容に興味が

ない」が 5.9 ポイント低い。 

 日本在住年数別では、10 年未満でそれぞれ「活動していることを知らない」が最も多い。 

 在留資格別では、「就労資格」、「留学」、「家族滞在」で「活動していることを知らない」が最も多

い。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 

   
(MA%)

 
 
全
 
 
体

言
葉
が
通
じ
な
い

日
本
人
と
の
活
動
に
慣
れ

て
い
な
い

活
動
し
て
い
る
こ
と
を
知

ら
な
い

参
加
し
た
い
が
、

活
動
に

参
加
す
る
方
法
を
知
ら
な

い 参
加
す
る
時
間
が
な
い

団
体
で
活
動
す
る
こ
と
が

嫌
い

活
動
内
容
に
興
味
が
な
い

誘
わ
れ
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回（R4） 365 16.4 7.7 40.8 20.8 39.5 6.8 16.4 27.7 4.1 1.9
前回（R1） 300 12.3 7.0 34.7 25.0 39.7 8.7 22.3 26.3 4.7 0.7

40.8

39.5

27.7

20.8

16.4

16.4

7.7

6.8

4.1

1.9

0 10 20 30 40 50

活動していることを知らない

参加する時間がない

誘われない

参加したいが、活動に参加する方法を知らない

言葉が通じない

活動内容に興味がない

日本人との活動に慣れていない

団体で活動することが嫌い

その他

無回答

(MA%)
(n=365)
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【日本在住年数別】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【在留資格別】 

 

 

  2.9

1.5

17.6

2.9

32.4

10.3

39.7

39.7

7.4

0.0

0 20 40 60 80

言葉が通じない

日本人との活動に慣れていない

活動していることを知らない

参加したいが、活動に参加する方法を
知らない

参加する時間がない

団体で活動することが嫌い

活動内容に興味がない

誘われない

その他

無回答

12.4

11.3

25.8

15.5

40.2

5.2

18.6

24.7

8.2

3.1

0 20 40 60 80

24.0

10.0

54.0

28.0

41.0

4.0

8.0

27.0

2.0

2.0

0 20 40 60 80

15.5

3.4

58.6

31.0

36.2

8.6

10.3

27.6

0.0

3.4

0 20 40 60 80
(MA%)

44.4

11.1

66.7

55.6

33.3

5.6

5.6

16.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80

言葉が通じない

日本人との活動に慣れていない

活動していることを知らない

参加したいが、活動に参加する方法を
知らない

参加する時間がない

団体で活動することが嫌い

活動内容に興味がない

誘われない

その他

無回答

12.5

12.5

50.0

12.5

62.5

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80

28.6

7.1

50.0

14.3

64.3

7.1

0.0

28.6

0.0

0.0

0 20 40 60 80
(MA%)

特別永住者

(n=68)

居住資格

(n=97)

就労資格

(n=100)

留学

(n=58)

家族滞在

(n=18)

特定活動

(n=8)

その他

(n=14)

0.0

0.0

15.5

1.4

29.6

9.9

39.4

40.8

7.0

2.8

0 20 40 60 80

言葉が通じない

日本人との活動に慣れていない

活動していることを知らない

参加したいが、活動に参加する方法を知
らない

参加する時間がない

団体で活動することが嫌い

活動内容に興味がない

誘われない

その他

無回答

31.7

7.3

61.0

36.6

31.7

4.9

2.4

34.1

0.0

2.4

0 20 40 60 80

26.2

12.1

60.7

27.1

44.9

6.5

10.3

28.0

0.9

1.9

0 20 40 60 80

11.5

5.8

42.3

21.2

40.4

7.7

13.5

17.3

5.8

1.9

0 20 40 60 80

20.0

6.7

30.0

26.7

43.3

3.3

20.0

20.0

6.7

0.0

0 20 40 60 80

8.9

8.9

26.8

16.1

42.9

7.1

12.5

17.9

7.1

1.8

0 20 40 60 80
(MA%)

日本で生まれた

(n=71)

1年より短い

(n=41)

1～5年

(n=107)

6～10年

(n=52)

11～15年

(n=30)

16年以上

(n=56)


